

面对非法捕鸟者,他毫不犹豫上前制止,受了伤……

“河段长”王亚辉好样的

□记者 李霞 通讯员 徐光亚

本报讯 昨天上午,记者从湛河区北渡街道油坊头村了解到,11月18日晚间,该村村民王亚辉作为沙河油坊头村段的“河段长”在沙河附近巡逻时,发现一名非法捕鸟者并与其搏斗,最后与随后赶到的村民一起将其抓获。王亚辉在搏斗中头部受伤,目前已入院治疗。

昨天上午,记者在市第二人民医院神经外科病房见到了在打点滴的王亚辉。

王亚辉告诉记者,11月18日晚间9

时许,他巡逻到油坊头村南沙河桥河堤与平桐路交叉口附近一小树林时,发现树林边停着一辆带着捕鸟工具的摩托车。一名中年男子头戴一顶具备照明装置的帽子,手持捕鸟网兜在树林里捕鸟。王亚辉大声制止,对方非但不听,还埋怨他多管闲事。随后,王亚辉拔下摩托车钥匙想进一步劝说对方。没想到,中年男子从树林里跑出来,抡起一个酒瓶朝他的头砸去,两人扭打在一起……

之后,该男子被闻声赶来的治安主任谢改喜、联防队员陈国生等人制服,被北渡派出所民警带走。

昨天上午,记者在事发现场看到,这是一片紧邻平桐路,长势非常茂盛的广玉兰林。随行的谢改喜心有余悸地对记者说,他和其他人赶来时,王亚辉已经将捕鸟男子按倒在树林边。男子将手中的酒瓶扔进了树林。

此事发生后,湛河区农林水利局副局长杨奎等人到医院探望了王亚辉。杨奎告诉记者,王亚辉作为一名沙河岸边的村级“河段长”,主要负责沙河油坊头村段的河道治理、环境保护等,平时他对待工作就很认真,希望他早日康复。据悉,此案警方正在进一步调查中。

铲车驶向闹市 司机醉酒驾驶

□记者 赵志国

本报讯 11月19日上午,一名男子驾驶一辆铲车驶入叶县城区,被叶县交警大队执勤民警拦下。例行检查时,民警发现铲车司机张某某是醉酒驾驶。当天,张某某被叶县警方采取刑事措施。

据叶县交警大队办案民警介绍,当天上午8时25分许,该大队城区中队民警在新文化路与昆阳大道交叉口进行检查时发现,一辆铲车在昆阳大道由北向南行驶。因铲车属于高排量车辆,禁入城区,执勤民警立即上前查看,并示意驾驶人下车接受检查。

驾驶人张某某下车后,细心的民警发现其身上酒味很浓。后经检测,张某某血液中乙醇含量为112mg/100ml,涉嫌醉酒后驾驶机动车。

据张某某交代,他前一天晚上和朋友喝酒至深夜,第二天一大早醒来仍感到头晕,但想起工地需要铲车作业,就开着铲车驶往工地。目前,张某某已被叶县警方采取强制措施。

冢头镇78支表演队 同台献技

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,郟县冢头镇北街村文化广场上热闹非凡,来自该镇的78支民间艺术表演队在这里一展舞姿、各竞风流。

当天上午8时30分,由冢头镇民间艺术家协会组织开展的冬季文化娱乐会演拉开帷幕。李梓楼代表队、陈寨代表队等78支民间艺术表演队各献绝技,赢得了观众的阵阵掌声。李梓楼代表队由30多名中年女子组成,她们化身为一对雄狮、两条巨龙,巨龙盘旋腾飞,雄狮上蹿下跳,将演出推向了高潮。之后,10多名戏曲爱好者轮番登台演唱,豫剧、曲剧、越调等让观众听得如痴如醉。



游园里的“大熊猫”萌萌哒

昨天,园林工人在竹林旁安放卡通熊雕塑。近日,市白鹭洲国家城市湿地公园的管理人员陆续在园中矿并遗址景观点摆放了多组卡通动物雕塑,给公园增添了几分灵动。 本报记者 李英平 摄

男子上海丢证件 好心人捡到寄回

□记者 赵志国

本报讯 “太意外了!在上海丢失的证件,没想到还能找回来,太感谢这位好心人了!”11月19日,在舞钢市公安局院岭派出所,拿回弟弟不慎在上海丢失的证件,舞钢市居民马女士感激地说。

11月19日上午9时许,舞钢市公安局户政大队收到一封来自上海没有署名的挂号信,里面装有一张二代身份证和一张特种作业操作证。身份证显示是舞钢市院岭街道居民马先生的。户政大队民警张静立即联系院岭派出所户籍民警马爱斌前来认领。

之后,马爱斌按照身份证上的户籍地址寻找,找到了马先生的姐姐以前办理身份证时留下的联系方式。马女士来到派出所,民警核对信息后将身份证、特种作业操作证交给了她。

据了解,马先生一周前在上海超市购物,不慎将身份证、特种作业操作证丢失,没想到好心人捡到后,按照证件地址邮寄了回来。



修整法桐树根

昨天上午,在市区建设路与新华路交会处非机动车道旁,市政人员在清理法桐树树根。据市政维修管理队人员介绍,入冬后,法桐树停止生长,正是清理其根须的最佳时间。目前,市区建设路、光明路等主干道栽种的法桐树树龄都在30年左右,树木根系发达影响了路面的平整度,甚至还出现了树根顶出路面的情况。近期,市政人员将针对法桐树根展开破土修整。 本报记者 张鹏 摄

占用林地建石料场 崔某逃避一年多后 投案自首

□记者 牛超

本报讯 涉嫌毁坏林地建石料场,汝州市民崔某一直逃避不露面。森林公安民警几经努力后,崔某于近日投案自首。昨天,记者从汝州市森林公安局获悉,目前,崔某已被取保候审,此案正在进一步调查中。

据汝州市森林公安局刑侦队队长王科介绍,去年4月20日上午9时许,该局接到群众举报,称汝州市杨楼镇石台村苗庄自然村北河滩新建一石料场,涉嫌占用林地。接到报案后,民警立即赶赴现场展开调查。经查,崔某是汝州某公司的法定代表人,在此毁林建造石料场。

民警对此案进行详细调查,石料场的工作人员先是拒不配合,后全部撤离不见踪影。民警逐一入户走访调查,掌握证据,完善证据链,并于今年3月21日邀请平顶山市丹阳林业设计服务有限公司高级工程师和汝州市林业局高级工程师对石料场占地现场及采挖现场进行勘验,确定该石料场在未获批准的情况下,占用大量林地,造成林地原有植被及种植条件严重毁坏。后民警传唤崔某,但崔某一直逃避不露面。为此,民警多次通过其家人、朋友做其思想工作。11月15日,崔某迫于压力投案自首。